

# Gyerekrajzok a KIA autószalonban

Kerületünk ideai díszpolgára, Szabó Géza által működtetett Maconkai Orosz László Galériában rendhagyó módon május 5-11. között nem ismert, felnőtt képzőművészek voltak a kiállítók, hanem általános és középiskolás korú diákok. Ennek mindössze egyetlen oka volt: a Batthyány Ilona Általános iskola idén is meghirdette országos, sőt ebben a tanévben már nemzetközi rajzpályázatát, melynek legjobb alkotásait egy hét erejéig a Batsányi utcai autószalonban is kiállították. A tavalyi „Varázslatos tánc” után idén a „Varázslatos élet” volt a pályázat témája, melyre az erdélyi Szatmárnémediből, Vajdakamarásból, Kolozsvárról és Tüderől, a felvidéki Tamásiból, Révkomáromból és Pozsonyból, az olaszországi Caniszlóból és Nagyaroból, illetve Magyarországról, Győrből, Főtről, Mátészalkáról, Kórkáról, Esztergomból, Tótszedahelyről és a főváros II., IV., XIV., XV., XVI. kerületéből meg a Pető Intézet tanulótól összesen 502 pályamű érkezett a háromfős zsűrihez. A Koltayné Zolder Klára, a Corvin Művészklub titkára, Bánfalvy Ákos festőművész és Csomós Zoltán grafikusművészek által alkotott



szakmai stáb egy napi munkát követően 207 alkotást válogatott be a kiállítás anyagába.

A szemet gyönyörködtető gyerekrajzok egy hétig voltak láthatók a Maconkai Orosz László Galériában. A május 5-i megnyitó ünnepségen a szervezők nemcsak egy látványos ünnepi műsorral lepték meg a közönséget, hanem kiosztották a legjobb rajzok, tűzzománcok alkotóinak felajánlott jutalmakat is. Az alsók között sorrendben Blanka Tranová, Varga Nándor, Höhn Árnika (Néri Szent Fülöp Katolikus Általános Iskola) és Miriana

Vitale kapott ajándékot. Felsőfokú korcsoportban Süle Viktória, Molnár Magdolna, Pasiák Ágnes (mindhárman a Batthyány Ilona Általános Iskola diákjai), Andrea Scolz és Barbara Risková rajzát ítélte a legjobbnak a zsűri. A középiskolások között Karácsony Rita, Szabó Bellinda és Illés Anita volt a sorrend, míg a zsűritől különdíjat kapott Bugykai Szilárd, Grezsu Lili (Sashalmi Tanoda), Kónig Barbara és Nikoleta Bébeková. A különdíjasok között két intézmény is szerepelt: a legtöbb pályázatot a Centenáriumi Általános iskolából küldték, míg a legeredményesebb intézmény címét Zách Eszter művészeti iskolája (Batthyány) érdemelte ki.

Sütő Lászlónétól, a program főszervezőjétől megtudtuk, hogy a „Varázslatos élet” című rajzkiállítás a jövőben több helyen is megtekinthető lesz majd. Május végén többek között a Fazekas Mihály Gyakorló Gimnáziumban, ahol a budapesti alsó tagozatosok fesztiváljára kerül majd sor. Aztán ősszel a révkomáromi testvériskolában is bemutatják a rajzokat, melyek nyártól a Batthyány Ilona Általános Iskola honlapján is láthatóak lesznek. Felvételeinken a Batthyány Táncstúdió diákjainak műsora és a díjkiosztás látható. (M)



# Takár Emőke kiállítása



Családias hangulatú kiállítás-megnyitóra került sor május 12-én a XVI. kerületi Batsányi út mentén lévő KIA autószalonban működő Maczonkai Galériában. A termet zsúfolásig megtöltő közönség közel egy óras kulturális programban szórakozhatott, melyben fellépett Hegedüs Valér zongoraművész, Vajk György és Stark Lilla énekesek. Színpadra lépett Takár Emőke unokája, a 7 éves Boros Bettina, aki verssel köszöntötte a nagyit, és Polner Tímea, a művész nő lánya Kunfalvy Klára versével emlékezett a nagymamára. Felvételünkön Takár Emőke, két unokája (jobbra Bettina) és Koltainé Zolder Klára, a Corvin Művész Klub vezetője.

## IRODÁK KIADÓK

1158 Bp., Késmárk u. 9. szám alatti AGRITEK irodaházban (17 m<sup>2</sup>/db)

- 24 órás portaszolgálat
- ingyenes zárt parkolás
- melegételes büfé
- igény szerint telefonvonalak

Érdeklődés: 417-3248 telefonon

**KONTÉNER**  
4-6-8 m<sup>3</sup>  
lenyitható  
építési törmelék  
Tel: 409-0933, 06/30-9441-106

**PB-gáz-cseretelep működik**

**MÁTÉ PÁLNÉ**  
építőanyag kereskedésében

– Építőanyagok, samottáru, agyag  
– Villanszerelési anyagok  
**Kályhacsempe, kandallók megrendelhetők**  
NYITVA: H-P 7-16, Szo: 7-12-ig  
**1161 Baross u. 130.**  
(János u. sarok)  
Tel: 405-4987

**SUZUKI GUSZTÁV**

**ÁRZUHÉ!!!**

**Higgyen a szemének!**

Május 15-től minden, készleten lévő\*  
**SWIFT-et vagy IGNIS-t**  
**100.000-400.000 Ft-os ÁRENGEDMÉNNYEL vihet haza**

\*Kivéve Swift GC 3 ajtós és Ignis GL modellek

**Használt autóját beszámítjuk, hiteltartozással is!**

**Ne hagyja ki!** Ajánlatunk visszavonásig, az akciós készlet erejéig érvényes!

1161 Bp., Gusztáv u. 89., Tel: (06-1) 405-0674, 406-0674  
www.suzukigusztav.hu • Nyitva: H-P: 8-18, Szo, V: 9-13 óráig  
**SUZUKI GUSZTÁV HASZNÁLTAUTÓ** • 1155 Bp., Késmárk u. 100.  
Tel: 410-5487, 414-0075 • Nyitva tartás: Hétfő - Péntek: 9-18, Szombat - Vasárnap: 9-13

MSZ EN ISO 9001:2001